

文体

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报订订阅 广告咨询 便民服务

挡不住的诱惑

足管中心主任 **南勇** 上
谢亚龙 下

离任,谢亚龙诚恳致歉

快报讯 昨天上午10点30分,足协召开全体工作人员大会,体育总局副局长崔大林与人事司司长史康成以及一名人事司任免处干部来到中国足协宣布了足管中心主任的任命。南勇、杨一民、薛立都参加了会议,自2008年9月1日离开中国足协的谢亚龙也参加了会议,这是他时隔近半年再次重返足协,会议进行了约40分钟。

在会上,史康成宣布南勇任国家体育总局足球管理中心主任,免去谢亚龙原管理中心主任和副书记职务,

同时任命张吉龙任对外交流中心主任和副书记,但是蹊跷的是,会上没有安排谢亚龙的人事任命,只是说“另有安排”,他究竟能否顺利到中体产业着落还需时日。

久未露面的谢亚龙也参加了会议,会上,他首先表态“我拥护总局领导做的人事调整”,随后,他诚恳地说:“感谢过去四年领导和足协工作人员对我的支持,希望新的班子能够做好足协的工作。”在发言中,他也向足协工作人员表示歉意“我对自己过去工作上的不足表示歉意”,所有足协工作人员及与会人员在谢亚龙讲话后,都给予了掌声,这也是对他过去辛苦工作的致敬。(贾文)



接替谢亚龙,南勇(左)压力不小

交接

近日,国家体育总局调整任命一批干部,其中包括了最为引人关注的足协干部调整,谢亚龙正式离任,南勇正式担任足球运动管理中心主任一职。而阔别篮管中心五年半之久的信兰成重新走马上任,接替李元伟成为新一届主任。

篮管中心主任 **信兰成** 上
李元伟 下

上任,信兰成压力更大



信兰成(上图)接替李元伟(下图)



昨天,新一届篮管中心主任终于尘埃落定,李元伟光荣退休,原中心主任信兰成回归篮协,昨天他已经正式走马上任。

早上8时刚过,总局副局长蔡振华来到篮管中心第二会议室。蔡振华首先宣布了总局的决定,然后李元伟谈了自己工作5年的体会,最后信兰成对与会全体成员表达了自

己上任的感言。新闻媒体没有被允许参加这个内部会议,但在门外多次听到热烈的掌声。9时会议结束,篮管中心新旧领导将蔡振华送走后,信兰成接受了简单的采访。信兰成说:“重新担任篮管中心主任,感觉压力更大了,以前就有如履薄冰的感觉,现在觉得担子更重了,但我愿意接受全新的挑战。这几年我在奥组委,看到篮球发展很好、很快,下一阶段的工作要看全国体育局长会议的规划,据此来安排篮球的工作。”

信兰成在1998年篮管中心成立时是第一任主任,2003年后在北京奥组委工作;奥运会之后奥组委人员各回原单位,他又重新回到篮管中心。在篮管中心主任办公室记者看到,李元伟已经提前将自己的物品搬走了。李元伟表示,他当日交接后就正式离开这个岗位,不再使用这个办公室了。谈到5年来的感受,李元伟说:“我觉得自己就是接力赛中接过了一棒,尽心尽力完成了自己的这一棒。今后我还会继续关注中国篮球,如果可以,我会尽力作出自己的贡献。”快报记者 沈忱

链接
**罗超毅任
体操中心掌门**

总局近日调整任免了一批干部,除了南勇和信兰成分别任足球管理中心和篮球管理中心主任外,此次改组所涉及的具体部门和人员如下:

任命罗超毅为体操运动管理中心主任、党委副书记,免去其田径运动管理中心主任、党委书记职务;高健因为到达退休年龄,不再担任体操运动管理中心主任、党委副书记职务。

任命高小军为武术运动管理中心主任(武术研究院院长)、党委副书记,免去其办公厅巡视员兼副主任职务;王筱麟因为到达退休年龄,不再担任武术运动管理中心主任(武术研究院院长)、党委副书记职务。

任命孙大为为体育文化发展中心主任(中国体育博物馆馆长)、党委副书记,免去其对外体育交流中心主任、党委副书记职务;袁大任因为到达退休年龄,不再担任体育文化发展中心主任(中国体育博物馆馆长)、党委书记职务。

任命张吉龙为对外体育交流中心主任、党委副书记,免去其足球运动管理中心副主任职务。

任命栾开封为社会体育指导中心党委书记、副主任,免去其登山运动管理中心党委书记、副主任职务。

2009 美容热点

不开刀溶脂祛眼袋

奇致祛眼袋技术再次升级, 全面洗牌南京祛眼袋市场

溶脂祛眼袋: 起源于欧美发达国家, 流行于韩、日, 我国的香港、台湾, 快速见效, 轻松告别眼袋烦恼。

国际领先 效果升级!

四大祛眼袋技术 奇致立标准

方法1 无针注入式→溶脂祛眼袋技术 (适合20-30岁)
无针注入式溶脂祛眼袋技术, 不开刀、也不做切口。直接将溶脂产品(卵磷脂)注入在眼袋脂肪部位。3~5次即可使眼袋脂肪溶解, 适合于青年刚有眼袋形成的顾客, 同时伴有黑眼圈的因此法具有特别的优势。

方法2 有针注入式→不开刀祛眼袋技术 (适合25-40岁)
针对眼袋已成型但不严重, 体积不超过1cm³的顾客, 可采用独创的微针局部无痕注射溶脂祛眼袋, 它通过向眼袋部位注射溶脂液, 操作快捷, 只需1~3次即实现轻松溶脂祛眼袋, 有效期长, 特别适合小眼袋患者。

方法3 激光内路汽化法→无损祛眼袋技术 (适合30-50岁)
奇致率先引进, 利用射频、激光实施内路无损汽化脂肪祛眼袋, 由技术娴熟的整形专家实施, 20分钟左右平整眼袋、双眼皮, 随做随走, 不影响正常工作。适合于眼袋较大, 皮肤未完全松弛、30~50岁人群。

方法4 外切提拉除皱法→祛眼袋技术 (适合35岁以上)
奇致精微整形专家周院长、王主任, 具有20多年临床经验, 通过国际领先离子宝石针技术和独特手术技巧, 祛除眼袋的同时, 收紧眶隔、眼轮匝肌, 提升眼角, 祛除皱纹, 丰满饱满平整。适合眼袋严重凸起并松弛者。

※周院长副院长、王主任特别擅长高难度、严重失败眼袋手术的修复!

迎新春大酬宾 特惠进行中
其它整形美肤项目**7-9折**, 扮靓2009新容颜!

同时开展 **精微整形** 精微双眼皮、记忆双眼皮、高泰克斯隆鼻、**激光美肤** E光祛斑/祛皱、Gimini绿激光祛雀斑/黄褐斑/真雀斑、Profile激光平台祛疤/凹凸洞、美莱Nlite祛痣/祛红、改脸型、隆胸美乳、激光溶脂/吸脂、射频溶脂、**宝石O双激光祛胎记**、德国电波拉皮除皱、CGIP面部提升除皱术、领航者射频除皱、无痛激光脱毛

奇致整形美容医院 江苏省医院协会会员单位
江苏省美容与整形修复援助中心
江苏省美容与整形技术指导中心
江苏省激光美肤临床示范基地

美丽热线: **83153333**
地址: 云南北路49号天琴翠琅大厦F6-7
——欢迎登陆奇致医院网站 www.51mpa.net——

美丽在线
QQ1: 879005158
QQ2: 877980717
QQ3: 976718714